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Tisztelt Egyházközség!

Három egymást követő Pápa közzétette, legutóbb Ferenc Pápa is, hogy az ember számára az „igen”,
a „só” és a világosság” legfontosabb. Tehát hangsúlyozzák, hogy a „só” a legfontosabb élelmiszer .  

Sajnos azonban, amióta a pápák kiemelten hangsúlyozzák a „só” fontosságát, az izraeliek elkezdték
étkezési sóként a kálisót K-kosher tanúsítvánnyal árusítani, BONSALT” (jó só)-ként”, lásd internet. 

A kereszt(y)ény orvosok is kell tudják, hogy 1950-ben Nobel-díjat kaptak mellékvesekéreg kutatók,
akik bebizonyították a túladagolt kálium és a csökkentett konyhasó pótlás patkányokat és embereket
irtó hatását, vagyis, hogy tömeggyilkosság a konyhasó dózisaival kálisót ajánlani étkezési „sóként”!
A Nobel-díjasok biológiai hatásmérési bizonyítékai is megtekinthetők a www.tisztaso.hu honlapon!

Érdeklődöm, hogy mi ezekről az Evangélikus Egyház vezetői és lelkipásztorai és gyülekezeti tagjai
véleménye, s hogy merészelik-e,  hajlandók-e az izraelita hitközséggel szemben is az alábbi „három
soros”, vagy a lényeget illetően hasonló tartalmú életvédelmi közlemény templomi terjesztésére:

„A Biblia által előírt étkezési só a konyhasó. Életrövidít és nemzőképtelenséget okoz a konyhasó
helyett kálisóval „sózás”.  Étkezéssel is a Ringer infúziós oldat szerinti víz-, konyhasó- és kálium
mennyiség vérbe juttatása optimális. Pl. napi 3 liter vízhez 27 gramm NaCl, és 0,36 gramm kálium.

Minél előbb szíveskedjenek megválaszolni, hogy számíthatunk-e Önökre a „sóügyi” életmentésben!

Budapest, 2020. február 7.

Jelenleg megbízás nélküli kárelhárítást folytató korábbi parlamenti szakértőként, tisztelettel: 

Tejfalussy András okl. vill. mérnök, méréstudományi szakértő (1-420415-0215, An.: Bartha Edit)
Lakcím: 2621 Verőce, Lugosi u. 71. Postai levélcímek: 1036 Bp. Lajos u. 115. III. 18.,  E-mail:
tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com,  telefonok: +36 (1) 250 6064, +36 (20) 218 1408. Honlap:
www.tejfalussy.com
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